



ROMANIA  
ORAȘUL VICTORIA

Strada Stadionului , nr.14, jud. Brasov Tel: 0268/241525  
Fax: 0268/241501 E-mail: [primaria.victoria@yahoo.com](mailto:primaria.victoria@yahoo.com)



## PROCES VERBAL

Încheiat azi **15.04.2021** cu ocazia sesiunii extraordinare a Consiliului Local Victoria.

D-na **Bivolu Maria Bianca** – având în vedere prevederile OUG 57/2019 – Codul Administrativ cu referire la art.512 și art.512 se aprobă d-nei secretar general Cioca Gabriela Lenuța, suspendarea raporturilor de serviciu pentru o perioadă de 90 de zile (04.01.2021-06.05.2021) pentru rezolvarea unor situații personale, în acest sens s-a emis de către primarul Or.Victoria Dispoziția nr.694/22.12.2020. În vederea asigurării continuității activităților funcției publice de conducere – secretar general, primarul Or.Victoria a emis Dispoziția nr.708/29.12.2020 prin care d-na Bivolu Maria Bianca preia prin delegare atribuțiile funcției publice de secretar general al Or.Victoria.

Cu permisiunea dumneavoastră vom începe sesiunea extraordinară de astăzi. Sesiunea extraordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.157/12.04.2021, iar anunțul privind organizarea sesiunii a fost publicat pe site-ul primăriei : <http://www.primaria.victoria.ro>.

La sesiunea Consiliului Local se constată prezența unui număr de 15 consilieri, ceea ce înseamnă că sesiunea este statutară.

Conform art.228 din Ordonanța de urgență nr.57/2019-privind Codul administrativ :Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali-

(1) Alesul local afla în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție sau rude oricărui grad până la gradul al II-lea inclusiv;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte.

(2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin. (1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței.

(3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitatea absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare.

(5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

**D-na Bivolu Maria Bianca**– vă rog să faceți propunere pentru președintele de ședința al lunii Aprilie 2021.

**D-na consilier Bratu Cristina** –propune pe dl. consilier **Miclea Ioan**. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu 15 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere. Președinte de ședință este dl. consilier **Miclea Ioan**.

**Dl. consilier Miclea Ioan**– Buna ziua ! Declarăm ședința deschisă.

**Dl. consilier Miclea Ioan**–având în vedere că este o ședință extraordinară vom trece direct la discutarea proiectelor existente pe ordinea de zi.

**Proiect de Hotărâre nr.1- Cu privire la aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Victoria din data de 15.04.2021 cu completările aduse.**

**Inițiator: primar Berteza Camelia Elena**

**Avizele comisiilor :favorabile**

**Dl. consilier Miclea Ioan**– dacă sunt discuții ?

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 15 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.74**.

**Proiect de Hotărâre nr.2-Cu privire la aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico- economici a obiectivului de investiții “P.T. - INCHIDERE DEPOZIT DESEURI VICTORIA”.**

**Inițiator: primar Berteza Camelia Elena**

**Avizele comisiilor :favorabile**

**Dl. consilier Miclea Ioan**– dacă sunt discuții ?

**D-na consilier Bratu C-** Am eu o întrebare legată de valoarea cheltuielilor neeligibile, dacă puteți să-mi spuneți ?

**D-na Primar Berteza C**–L-am invitat pe domnul Molnar Sorin, șeful Biroului Tehnic care o să vă comunice toate aceste date.

**D-na consilier Bratu C-** Când ni s-a aprobat proiectul am avut 4.700.000 din care cheltuieli neeligibile erau 317.000. Acum am văzut că indicatorii tehnico-economici sunt mai mici, sunt 3.688.000 și voiam să întreb, e toată cheltuiala eligibilă sau mai există o valoare a cheltuielilor neeligibile ?

**D-nul Molnar Sorin-** Proiectul total e 4.150.000 , cu 10% mai mic decât al dvs. Va scădea și cota noastră și cota proiectului finală și aceasta se va împărți în funcție de cum câți bani a dat Fondul de Mediu. Nu am făcut calculul. Urmând ca la dezvoltare, când se primesc facturile la situațiile de lucrări (în funcție de tranșe).

**D-na consilier Bratu C-** Erau cheltuieli neeligibile pe categorii , aveam 4.400.000. În regulă, nu aveți calculul.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 15 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.75.**

**Proiect de Hotărâre nr.3-Cu privire la aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico- economici a obiectivului de investiții P.T“Retea de canalizare cartier locuinte str. Avram Iancu, str. Badea Cârțan, str. Octavian Paler si str. Grigore Moisil”.**

**Inițiator: primar Berteza Camelia Elena**

**Avizele comisiilor :favorabile**

**Dl.consilier Miclea Ioan– dacă sunt discuții ?**

**D-na consilier Bratu C –** Aceeași întrebare, pe acest proiect a fost aprobată o sumă de 136.000 . Întrebarea mea este : diferența de la 136.000 la 407.000 va fi finanțată din bugetul local sau sunt cheltuieli eligibile și vor fi decontate ?

**D-nul Molnar Sorin –** Sunt finanțate din bugetul local și au fost primite sumele prin anexa nr.7 la Hotărâre de Guvern, sume suplimentare. Este o co-finanțare, deci nu folosim banii din buget, avându-i prin această hotărâre de Guvern. Este alocată o sumă de peste 700.000 pentru canalizare, apă.

**D-na consilier Bratu C –** Inițial proiectul se semnase pe 136.000 și din acest motiv am întrebat.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 15 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.76.**

**Proiect de Hotărâre nr.4-Cu privire la aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico- economici a obiectivului de investiții “P.T. “Retea alimentare cu apa cartier locuinte str. Avram Iancu, str. Badea Cârțan, str. Octavian Paler si str. Grigore Moisil”.**

**Inițiator: primar Berteza Camelia Elena**

**Avizele comisiilor :favorabile**

**Dl.consilier Miclea Ioan– dacă sunt discuții ?**

**D-na consilier Bratu C –** Întrebarea mea este : se va încheia contract și se va suplimenta suma ? Sau cum se asigură ? Aveam contractul semnat pe o sumă.

**D-nul Molnar Sorin-** Nu se suplimentează suma obținută prin PNDL , doar partea de co-finanțare obținută prin buget (prin Anexa nr.7).

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 15 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.77.**

**Proiect de Hotărâre nr.5-Cu privire la privind aprobarea demarării procesului de bugetare participativă la nivelul Orașului Victoria - CAMPANIA “Tu decizi pentru Victoria!”**

**Inițiator: primar Berteza Camelia Elena**

### **Avizele comisiilor :favorabile**

**Dl.consilier Miclea Ioan**– Aș ruga pe unul dintre inițiatori să ne spună câteva cuvinte despre acest proiect și la ce este util acest buget participativ ?

**Dl.consilier Cătănaș C**- Bugetarea participativă e o parte de buget, în cazul nostru 50.000 lei , care vor fi împărțiți acești bani de către o comisie (grupul bugetar participativ) în funcție de ce proiecte vin din Orașul Victoria. Cetățenii vor putea depune proiecte care vor fi clasate de către acel grup și se vor aloca bani.Acest grup va fi format din 3 consilieri locali, 2 membrii din aparatul primarului, un reprezentant al societății civile și un reprezentant al ONGului. Cetățenii să vină cu idei, să participe la dezvoltarea orașului.De exemplu, în Cluj, prin bugetare participativă, cetățenii dintr-un cartier au cumpărat un autobuz care să le transporte copiii la grădiniță.Este un fel de dezvoltare a societății civile în orașul nostru.Fiind primul an suma este mică, dar sperăm ca în următorii ani suma va fi mai mare și mai mulți cetățeni vor fi implicați.

**D-na consilier Bratu C** - Am și eu o întrebare : există co-finanțare din partea asociațiilor și fundațiilor? Pentru că , până acum exista un Regulament de finanțări nerambursabile în care asociațiile veneau și ele cu o parte de co-finanțare.

**D-na Primar Berteza C** – La bugetare participativă nu este nevoie de co-finanțare. Sunt două lucruri total diferite, finanțarea nerambursabilă și bugetarea participativă.

**D-nul consilier Stoian N**– Nu era firesc să îi invităm să depună proiecte și apoi să le cerem bani.

**D-na consilier Bratu C** – Era firesc pentru că finanțăm instituțiile școlare, finanțăm instituțiile de cult .Depuneau proiectele, erau analizate și aveau cotă de co- finanțare, de exemplu 10%.

**D-na Primar Berteza C** – Acum este mai ușor pentru ele că nu mai au cotă de finanțare , acum am lărgit și sfera către toate instituțiile și către orice cetățean care poate face un proiect benefic și care să aducă un plus de valoare. Se pot crea anumite zone pentru dezvoltarea copiilor , anumite sporturi, săli de fitness, care să deservească tot orașul, care să fie gratuite . Există multe variante. Prin bugetare participativă nu ne putem referi strict la interesele unor cetățeni, care vor să-și facă o parcare în zona lor limitată. Trebuie să fie ceva de care sa se folosească toți cetățenii orașului.

**Dl consilier Miclea I** – Cine decide dacă proiectul este eligibil sau nu ?

**Dl.consilier Cătănaș C** – Acest grup de lucru pe care îl vom forma în această ședință.

**Dl. consilier Miclea I** – Cum ați ajuns la suma de 50.000 lei pentru buget ? Există un procent ? În prezentare era specificat între 2% și 5%.

**D-na Primar Berteza C** – Când ați primit dvs. materialele, era înainte de dezbateră publică, după dezbateră publică despre buget , între timp am primit cu întârziere sumele de la Consiliul Județean, am sesizat că la școli nu au venit banii pentru burse și trebuie să susținem 50% din bugetul local pentru burse. Am constatat că acesta este bugetul pe care putem să-l susținem în acest an pe bugetare participativă.

**D-na consilier Bratu C**- Eu întrebam de partea de co-finanțare deoarece e important să se știe dacă vor mai exista finanțări pentru ONGuri , finanțări nerambursabile, pentru că , spre exemplu cultele, aveau proiecte pe care primeau finanțare. Era proiectul,,Drumul icoanei,, , proiectul ,,Festivalul de toacă,, , iar anul acesta nu am auzit să se pună în discuție finanțarea pe proiectele cultelor. Dacă nu mai există alt gen de finanțare, cred că ar trebui depuse aici aceste proiecte. Și e bine să se știe.

**D-na Primar Berteza C** –Există finanțare pentru culte pe bugetul pe care l-ați primit . Ați văzut că sunt alocate sume pe acest gen de proiecte.Este logic că nu se vor mai depune proiecte cu finanțări nerambursabile pe școli pe perioadă de pandemie unde se desfășurau cursuri , evenimente. Bani pentru biserică există.

**D-na consilier Bratu C-** Pentru proiecte întrebam. Mai există finanțări nerambursabile ? Calendarul pentru acel ghid de finanțare unde se depuneau proiecte culturale de către instituții ? Calendarul s-a depășit.

**D-na Primar Berteza C-** Calendarul s-a depășit, dar nu au fost depuse. Proiectele nu au fost depuse, calendarul a rămas același ca în fiecare an pe finanțare nerambursabilă, noi nu am făcut nicio modificare la el.

**D-na consilier Bratu C** – În fiecare an ONGurile primeau înștiințare când să depună. De știut , d-nul consilier Smădu dacă dorește să realizeze evenimentele, la această secțiune se încadrează. De asta e important să se înțeleagă că anul acesta vor fi diferite finanțările.

**D-nul consilier Smădu O** – Acest grup de lucru va fi remunerat ?

**Dl.consilier Cățanaș C** – Nu. Totul este voluntar.

**Dl.consilier Stanea D** – Fiind vorba de banul public, presupun că proiectele,trecând prin acest grup de lucru vor intra și în Consiliul local pentru aprobare.

**Dl.consilier Cățanaș C** – Suma de 50.000 va intra în bugetul local prin Consiliul local si apoi prin dispozitie se va decide, grupul fiind constituit din 3 consilieri locali, 2 angajați din aparatul primarului, un reprezentant al societății civile si un reprezentant al ONG-ului.Totul va fi transparent, asta pot să vă asigur.Remunerat nu va fi nimeni, ne implicam pentru a dezvolta simțul civic în orasul Victoria.

**Dl. consilier Miclea I-** mai sunt discuții asupra proiectului de hotărâre ?Dacă nu mai sunt discuții, vă rog să faceți propuneri pentru cei trei consilieri locali care să facă parte din grupul de lucru.

Grupul de lucru bugetar participativ forma prevăzută în proiectul de hotărâre:

\_\_\_\_\_ consilier local,

\_\_\_\_\_ consilier local,

\_\_\_\_\_ consilier local,

Urian Nicolae – administrator public,

Stoia Sebastian - din aparatul de specialitate al primăriei Victoria

\_\_\_\_\_ reprezentant al comunității locale

\_\_\_\_\_ reprezentant organizațiilor neguvernamentale.

**D-na consilier Jurcovan Anca-** propune pe –Merdariu Oana

**D-na consilier Tatu C-**propune pe –Miclea Ioan

**Dl.consilier Iosipescu C-**propune pe –Cățanaș Cosmin

**Dl.consilier Stoia C-** propune pe – Vujeu Horațiu

Reprezentant al comunității locale - Popa Carmen și Szekeres Janos Sandor

Reprezentant al organizațiilor neguvernamentale- Ciornei Adriana

**D-na Bivolul Maria Bianca** -În condițiile prevăzute de art.139 alin.6 din OU 57/2019 Codul Administrativ- votul cu privire la persoane se face întotdeauna prin vot secret.

Se distribuie buletinele de vot.Rezultatul votului secret este următorul:

Membrii în grupul de lucru din partea consiliului local :

Merdariu Oana – 11 voturi pentru

Miclea Ioan- 7 voturi pentru  
Cățanaș Cosmin – 11 voturi pentru  
Vujeu Horațiu – 12 voturi pentru

**D-nul consilier Miclea I-** invita sa ia cuvântul ambii reprezentanți ai comunității locale - propuși de către cetățeni prin sondaj orientativ în mediul online. Au votat 720 de persoane, primul clasat a obținut 358 voturi, al doilea 298 voturi, ceilalți au obținut sub 40 de voturi. Primul clasat ia cuvântul.

**D-nul SZEKERES JANOS**—Mă bucur să fiu prezent aici și sunt onorat de voturile primite. Eu nu m-am așteptat întrucât nu sunt un om al facebook-ului sau internet-ului, sunt un om de acțiune și m-a surprins. În primul rând vreau să mă prezint- mă numesc Szekeres Janos Sandor, sunt momentan director la Centrul de abilitare și reabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități la Șercaia, deocamdată detașat din partea DGASPC Brasov. Până în prezent, am activat în cadrul învățământului 13 ani , chiar și în Victoria 1 an, 2002/2003.

În anul 2003 am trecut pe asistență socială , având diferite funcții, inspector de specialitate, coordonator de specialitate, șef centru, etc. Ca și studii am terminat Facultatea de Drept- Administrație Publică, un curs postuniversitar de psihopedagogie , masterat în Drept- Instituții internaționale și europene. Momentan sunt manager de proiect , pe un proiect de interes național derulat de Guvernul României, în Victoria, pentru care m-am luptat având în vedere că se creează aproximativ 30 de locuri de muncă. În paralel cu acesta mai sunt implicat într-un proiect cu fonduri europene care ca și țintă are tot orașul Victoria, un centru de zi și două case pentru copii din protecția socială, care, de asemenea ar crea aproximativ 26 de locuri de muncă.

Privitor la această inițiativă, lăudabilă, timpul meu (personal) ar fi problematic, dar eu consider că în momentul în care merg pe un drum să îl continui până la capăt. Nu sunt din Victoria, de origini sunt din județul Covasna, de naționalitate maghiară, dar pot să vă asigur că m-am adaptat și aici mă simt acasă. Tocmai de asta m-am hotărât și nu am intrat în politică, dar repet, consider că este o inițiativă demnă de lăudat și care poate să ajute comunitatea. Ca orice început, va avea sușuri și coborâșuri, vom învăța din greșeli, dar, documentându-mi în alte localități, am văzut efectul benefic. Trebuie bine gândit, cu un regulament bine stabilit, cu limite de competență și niște considerente foarte clare pentru atribuirea acestor bani, fiind vorba de bani publici.

Ca și idei, prima care îmi vine în minte, ar fi o piață agro-alimentară în partea de jos a orașului. Oamenii fiind foarte în vârstă, trebuie să vină până la piața din partea de sus a orașului, fiind singura din Victoria. Oricine poate veni cu idei care să se analizeze dacă este viabilă, pretabilă, sustenabilă, dacă are impact în viața comunității, etc. În cazul în care votul dvs. se îndreaptă către mine, eu vă mulțumesc de acum și pentru că m-ați ascultat.

**D-na POPA CARMEN-** Mă numesc Carmen Popa, majoritatea mă cunoașteți. Am ales această cale de a participa la acest proiect pentru că m-am născut, trăiesc zi de zi în orașul acesta. A fost de multe ori frustrant, au fost momente în care la fel ca și ceilalți am vrut să plecăm fără să stăm pe gânduri. Ca și prezentare , dacă vorbim de studii, deși nu cred că are vreo relevanță, am terminat Facultatea de Administrație Publică, un masterat în Management educațional, însă, după 21 de ani de activitate am ales să fiu mic anteprenor și să urmez ceea ce îmi place să fac cel mai mult.

Vis-a-vis de voluntariat, îl practic de când mă știu, foarte multe persoane cunosc asta, de cel puțin 20 de ani, cunosc absolut și fără niciun dubiu, pulsul orașului. Am empatie, recunosc, poate exagerată, spre persoanele defavorizate, fără locuință sau care au nevoie de îngrijiri medicale. Am făcut-o pe cont propriu sau cu ajutorul prietenilor, fără niciun ONG (poate ar fi fost mai ușor) și de aceea simt că pot să fac asta pentru comunitate mult mai ușor și cu sprijinul dvs. și faptul că nu avem nicio implicare financiară, așa cum s-a precizat, mă bucură și mă face să mă simt și mai în largul meu. Mă bucur din suflet că există acest proiect, care nu a existat niciodată în Victoria, îi felicit pe inițiatori.

Majoritatea mă știți, ce am făcut, știți vorba „binele se face în liniște de multe ori,.. Aș putea da sute/mii de exemple, unde am fost în orașul acesta și aș vrea să continui, să fac parte din proiect din empatie, în special pentru tinerii rămași aici și care pur și simplu au nevoie de noi Credeți-mă, sunt mulți și au așteptări mari, pentru a nu mai pleca, a se simți și a crește sănătos și frumos în Victoria care altădată le oferea mult mai mari șanse.

**D-na consilier Bratu C-** Pentru ca amândoi vorbiți de voluntariat, eu vreau să îl invit pe cel care nu va face parte din grupul de lucru/comisie să vină să depună proiect. În cadrul comisiei nu o să aveți ocazia să vă implicați, ci doar să analizați. Pentru că aveți idei de implicare, vă invit să veniți să depuneți proiecte.

**D-nul consilier Cătănaș C** – În numele tuturor consilierilor vrem să vă mulțumim că v-ați implicat, că sunteți prezenți aici. Este o dovadă că simțul civic în Victoria are un drum bun.

**D-na Bivolul Maria Bianca** -În condițiile prevăzute de art.139 alin.6 din OUG 57/2019 Codul Administrativ- votul cu privire la persoane se face întotdeauna prin vot secret.

Se distribuie buletinele de vot. Rezultatul votului secret este următorul:

Popa Carmen -10 voturi pentru

Szekeres Janos- 5 voturi pentru

**D-nul consilier Miclea I** – invit să ia cuvântul reprezentantul ONG- d-na Ciornei Adriana.

**D-na CIORNEI ADRIANA** –Fac parte din două asociații- „Prietenii orașului Victoria,,o asociație cu o tradiție foarte bogată, dacă vă aduceți aminte a fost „Victoria – Doorn,, asociația cu olandezii, în care am făcut foarte multe lucruri frumoase.La un moment dat cei din Doorn ne-au spus că suntem în Uniunea Europeană și ar fi bine să mergem singuri înainte și atunci am schimbat denumirea și am devenit „Prietenii orașului Victoria,,.Și prin această asociație am avut niște proiecte frumoase, este vorba de schimburi de experiență pe care le-am organizat cu elevi din Spania.Sunt proiecte Erasmus pentru dialog structurat pentru tinerii din țările europene.

Proiecte Erasmus Plus pe care putem să le continuăm și chiar să le îmbunătățim, adică să realizăm acest schimb și în orașul Victoria, să vină tineri din Spania, cazare ar fi, cantina pentru masă este.Dacă am îmbunătăți puțin la Colegiul tehnic condițiile de cazare, cantina este, se pot realiza proiecte frumoase și în orașul Victoria.

**D-na consilier Bratu C-** În cadrul proiectului bugetare participativă n-o să puteți depune proiect dacă sunteți membră. Sau cu posibilitatea abținerii la vot.

**D-na Primar Berteza C** – Atenție, asociația în care sunteți dvs membră nu poate depune.Deveniți incompatibilă, la fel și asociația Chevilly-Larue, e în aceeași situație.

**D-na Ciornei Adriana-** atunci prefer să mă retrag, deoarece ar fi păcat să se piardă niște proiecte din acest motiv (al necunoașterii unor reguli).

**D-na consilier Bratu C** – Sunt președinte la ONGul meu- „Șansă pentru toți,,. Aici nu sunteți membră. Ca să salvez această situație, vă propun dacă sunteți de acord, să vin din partea ONGului pentru a avea reprezentant în comisie. Ar fi o soluție, deoarece ar fi păcat să nu depuneți proiecte. În aceeași situație ar fi părintele Smădu, d-nul Urdea, ambii ar putea depune proiecte. Eu nu depun, de aceea mă ofer reprezentant ONG.

Reprezentantul organizațiilor neguvernamentale- Ciornei Adriana - se retrage  
Reprezentantul organizațiilor neguvernamentale- Bratu Cristina - „Șansa pentru toți,,  
Grupul de lucru bugetar participativ forma finală în urma votului secret:

Merdariu Oana- consilier local,

Cățanaș Cosmin -Gelu - consilier local,

Vujeu Horațiu - consilier local,

Urian Nicolae – administrator public,

Stoia Sebastian - din aparatul de specialitate al primăriei Victoria

Popa Carmen - reprezentant al comunității locale

Bratu Cristina -reprezentant organizațiilor neguvernamentale

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 15voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.78.**

**Dl.consilier Miclea Ioan**– ordinea de zi fiind epuizată, declar ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Miclea Ioan**



**SECRETAR GENERAL**

**Cioca Gabriela Lenuța**